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Аннотация   к   разработке   урока   английского  языка
Тема:   Лексика по теме «Продукты» в речевых образцах

Тип:   Урок- обобщение изученной  лексики
Цели урока: 

· образовательные -  развитие речевой активности учащихся

· развивающие   –  развитие навыков  работы с инструментами электронной доски

· воспитательные -  воспитание культуры поведения в гостях

Задачи: 

Образовательные

· обобщить и повторить лексические единицы по теме

· учить запрашивать информацию, используя вопросы  «Do  you like?», « Would you like?» и отвечать на них « Yes, I do.» , «No, I don't.» 

· учить вести диалог «В гостях»

Развивающие: 

· развивать память, внимание,  языковую догадку

· развивать навыки работы с интерактивной доской

· способствовать формированию рефлексивно-оценочных навыков
Воспитательные: 

· поддерживать  интерес к изучению английского языка
Технологии:

· объяснительно – иллюстративная

· информационно - коммуникативная

· игровая
Формы работы:

· коллективная

· парная

Оснащение урока: 

· инструменты интерактивной доски

· вербальные опоры 

· картинки

· опоры для диалога

· УМК:  М.З. Биболетова   “Enjoy  English”  для 3 класса - Обнинск: Титул, 2005 год.

Практическая значимость нетрадиционной формы урока:

· Для учащихся:  активизация речемыслительной деятельности учащихся, повышение эффективности усвоения учебного материала,       формирование навыков работы в группе
· Для учителя: формирование умений применять интерактивные средства обучения, использование разнообразных форм организации учебного процесса
Ход  урока
	№
	Этапы урока/время
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся

	1
	Приветствие

(1 мин.)
	Good morning, students. I am glad to see you!

The weather is fine,

The sky is blue. 

Good morning children,

I’m glad to see you.

Sit down, please.

Tell me how are you?


	We are fine. Thank you.



	
	Цели и задачи урока

(1 мин)
	– Today we shall speak about your favorite food. Сегодня мы с вами  повторим  названия продуктов на  английском языке, поговорим о том, что вы любите  и что не любите кушать, как нужно правильно угостить своего друга по-английски. 


	

	
	Фонетическая зарядка (1 мин.)


	Стоят на столе  аппетитный sandwich и сладкая porridge. Стоят и спорят, кто из них вкуснее. Sandwich говорит [s] [s] [s] [s]. А porridge не согласна [p] [p] [p] [p] . Billy likes  some  porridge and a sandwich for breakfast.

	Учащиеся  повторяют звуки  за учителем

	
	Чтение 3 типа слога
(3 мин)
	Ребята, давайте вспомним правила чтения английских слов в 3 типе слога. 

Read the words on the board.
	Учащиеся читают слова все вместе и по одному. 
[image: image1.png]MaHenes StarBoard He noaknio4YeHa.

MpouuTanite cnosa: o]

|k

(-]

barn horse bird what =

farm short girl why [

ark ™Morning shirt white s

ph K corn dirty when |78
shar her which =







	
	Активизация изученной лексики 

 (5 мин)
	Мама попросила Билли купить продукты по списку. Let's help Billy. Match the pictures
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	Учащиеся  выходят к электронной доске и соотносят слово с картинкой, проговаривая слова. 
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	Речевая зарядка 
(5 мин.)


	– Look at the board. I would ask you: «Do you like…?» 
You would say: «Yes, I do», «No, I don't». 

· Do you like porridge for breakfast? 

· Do you like sandwich for breakfast?

· Do you like an orange (an apple, a banana, etc)

· Do you like some soup?
· Do you like some fish and some jam?

· Do you like some tea and some bread?

· Do you like some coffee and some ham?

· Do you like some bread and some cheese?

· And what do you like for breakfast?  
· What do you like for dinner?
· What do you like to drink?

· What don’t you like to eat?

· What don’t you like to drink?


	Ответы на вопросы учителя с помощью опоры на доске
[image: image4.png]MNMaHenb StarBoard He nogkntoyeHa.

+ Yes, | do.
- No, | do not.

| like...

| don't like...







	
	Практика в составлении вопросов
(3 мин)
	Игра «Угадай - кА».
Children, I have a magic box. Try to guess what product I have in the magic box?

Ребята, угадайте, что спрятано в волшебной коробочке? Тот, кто угадает  спрятанный продукт, получит  его в качестве приза.

	Учащиеся задают вопросы, пытаясь угадать, что спрятано в мешочке.
Is it a lemon?  Is it an apple?


	
	Физкультминутка
 (2 мин.)


	I   see you are tired. Let us rest a little. Stand up and do some exercises.
Can you hop like a rabbit?

Can you jump like a frog?

Can you walk like a duck?

Can you run like a dog?

Can you fly like a bird?

Can you swim like a fish?
Can you be a good child? 

As still as you wish?


	Выполняют действия  и проговаривают считалку.


	
	Проверка  домашнего задания

(5 мин)
	Now, let’s check your homework. 
Дома учащиеся должны были прочитать текст и вставить пропущенные слова. На электрон-ной доске появляется этот же текст со спрятан-ными словами. Ученикам нужно, используя инструмент  «ластик», восстановить текст.
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	Учащиеся по очереди выходят к доске,  с помощью ластика  стирают закрашенные слова и читают текст. Затем один из ребят читает восстановленный текст. 
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	Работа в группе

(6 мин)
	Now, children you will work in groups.

Come to me, get cards, you must fill in the blanks and make  sentence with the words 
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Учащиеся получают карточки со словами по теме. В словах пропущены буквы, работая   в группе, они должны вставить пропущенные буквы в словах и составить с ними предложения. Далее каждая группа в определённом столбике заполняет пропуски, используя инструмент «перо».

	
	Работа в парах

(10 мин)
	It is time to role play the dialogue. Imagine you came to Winnie-the-Pooh. Play the dialogue in pairs. 

Ученики  составляют  в парах  диалог «В гостях у Винни-Пуха».  Учитель выдаёт опоры в помощь учащимся, наглядность для диалогов (имитация стола с угощениями).
Карточка для учащихся:
-Good morning!

-Good morning! Sit down, please.

-May I have…

-Yes, please. Would you like…

-I’m sorry. I don’t like it. ….

- Thank you. Good bye.

-You are welcome.
Учитель оценивает придуманные диалоги, стимулирует взаимооценку в классе.
	Ребята  распределяют роли,  придумывают диалог и разыгрывают его, имитируя речевую ситуацию «В гостях у Винни -  Пуха»
Получают отметки за диалог, при этом производят взаимооценку.

	
	Подведение итогов урока, выставление оценок, домашнее задание

(2 мин)
	– You all have worked very well. Do you like your work at the lesson?

– Что нового мы узнали сегодня на уроке? 

– Что запомнилось? 

– Let's write down your homework.

– Thank you for your work.

	Учащиеся отвечают на вопросы учителя:
-Yes, we liked the lesson. 

-мы повторили новые слова

-мы учились работать с электронной доской

-Мы придумывали диалоги

-Мы учились задавать вопросы

-Записывают домашнее задание

-Thank you for the lesson!



